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Nistor Anton, meşter lemnar, activează în 
domeniul prelucrării lemnului din 1975. Din 2007 a 
început să lucreze în baza patentei de întreprinzător 
confecţionând la comanda articole din lemn în satul de 
baştină. Fiind beneficiar al proiectului „Învăţământul 
Profesional şi Dezvoltare Rurală” şi-a lărgit activitatea prin 
înzestrarea atelierului pentru prelucrarea lemnului cu un 
utilaj multifuncţional K5- 400 (cu operaţiunile: despicarea, 
tivirea, jeluirea şi dăltuirea scânduri) şi utilajul BS 40 
(tăiere figurată sau dreaptă a lemnului). ”Am obţinut 
utilaj nou şi modern, spune Anton Nistor, datorita căruia 
am simplificat procesul de producţie şi am mărit 

randamentul, executând piese mult mai calitative. Prin astfel de ateliere, cred că o parte a meşteşugului 
prelucrării lemnului se va păstra şi se va transmite din generaţie în generaţie, realizând prin aceasta un 
sublim efort de păstrare şi perpetuare a unei vechi tradiţii de confecţionare a obiectelor din lemn.” 

Principalele tipuri de servicii propuse clienţilor sunt confecţionarea 
obiectelor de uz gospodăresc, ca: ferestre; uşi; mese de servit în stil 
tradiţional; scaune - acoperite cu lacuri pe bază de apă, ce asigură o 
protecţie deosebită, împiedicând pietrificarea şi îngălbenirea lemnului. 
Lucrările sunt de o calitate înaltă, la preţuri accesibile, design-ul lor 
combinând stilul naţional cu cel modern, iar esteticul este direct influenţat 
de uneltele folosite în fabricare.  

Materia primă folosită este aleasă special pentru o piesă sau alta, în 
marea majoritate a cazurilor se foloseşte lemnul de stejar, tei şi molid, 
achiziţionat de la pădurarul din regiune sau adus direct de client la 
realizarea comenzii. 

Ca în orice afacere, nu comunicarea, ci seriozitatea este elementul 
esenţial al reuşitei. „Nu dăm niciodată o lucrare de proastă calitate şi, mai 
ales, niciodată nu venim cu modificări ulterioare de preţ. Dacă nu ai ştiut de 

la început ce trebuie să faci e treaba ta, nu a clientului“, a atenţionat 
domnul Nistor.  

De serviciile atelierului reutilat beneficiază întreaga populaţie a 
satului respectiv (cca. 3067 de locuitori), precum şi populaţia satelor din 
vecinătate, deoarece elemente din lemn sunt utilizate pe larg în 
construcţia caselor, pentru uz gospodăresc şi mobilier. Confecţionarea 
cărora face parte din categoria obiectelor de primă necesitate pentru 
activitatea omului. 
 Astăzi, la Anton Nistor lucrează 4 angajaţi, doi din ei recenţi 
absolvenţi ai şcolilor profesionale, asigurând astfel încurajarea 
meşteşugăritului tradiţional moldovenesc prin implicarea tinerii generaţii. 

În plus, pentru a atinge un aşa nivel de dezvoltare, a fost nevoie de disciplină, hotărâre, 
implicare, colaborare şi încredere. „Suntem o familie şi ne completăm. Suntem ca degetele de la o mână, 
dar împreună formăm un pumn şi implicarea a dat rezultate“, a mai spus beneficiarul.  
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